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DT IT Solutions Slovakia už dlhodobo podporuje ľudí, aktivity a idey, ktoré majú potenciál priniesť 
pozitívnu zmenu regiónu, mestu i Slovensku. V roku 2020 sme si určili štyri piliere, v ktorých 
zodpovednosť voči spoločnosti rozvíjame – vzdelávanie, sociálne inovácie, ochrana životného prostredia, 
dobročinnosť a dobrovoľníctvo. Všetky aktivity dobrovoľne vykonávajú a iniciujú naši zamestnanci a my 
sme radi, že im na to môžeme poskytnúť priestor a čas. Zo štúdie Deloitte Impact Survey z roku 2016 
taktiež vychádza, že 80% zamestnancov tvrdí, že vďaka aktívnemu dobrovoľníctvu si môžu vybudovať 
líderské schopnosti. V DT IT Solutions Slovakia taktiež funguje Komisia spoločenskej zodpovednosti, ktorá 
prispôsobuje smerovanie aktivít spoločenskej zodpovenosti firemným oddeleniam. 
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Aké sú ciele v jednotlivých oblastiach spoločenskej zodpovednosti? 

Vzdelávanie

Zručnosti a vedomosti našich zamestnancov nezostávajú len na pracovisku. Podporujeme kvalitné vzdelávanie žiakov, 
učiteľov a širokej verejnosti v digitálnych  zručnostiach 21. storočia. Šírenie know-how našich zamestnancov prebieha 
cez vedenie krúžkov pre deti, mentorovanie detí, zaškoľovanie učiteľov a seniorov. Taktiež podporujeme 
inovatívne školy, učiteľov cez náš grantový program Magenta Life, ktorý spravuje Karpatská nadácia. 

Dobročinnosť a dobrovoľníctvo

Pomocou dobročinnej platformy sa snažíme podporiť tých, ktorí sa ocitli v zložitej životnej situácii. Naši zamestnanci  
pravidelne využívajú svoje športové talenty na pomoc druhým. Navyše sami pravidelne iniciujú aktivitu, v rámci ktorej 
ich pečenie a predaj koláčov motivuje  finančne podporiť tých, ktorí  to potrebujú.  

Sociálne inovácie

Digitálna doba sa prejavuje vo všetkých oblastiach nášho života, preto pomáhame realizovať inovatívne IT riešenia, 
ktoré dokážu zvýšiť kvalitu života v regióne a v meste Košice. Sociálne inovácie ponúkajú priestor pre budovanie  
zodpovedného a uvedomelého prístupu k vylepšovaniu našej spoločnosti vďaka IT technológiám. Tieto môžnosti  
využívajú naši zamestnanci v rôznych oblastiach, prepojených s ich vzdelávaním alebo vlastnou iniciatívou. 
Pod DT IT Solutions Slovakia taktiež spadá startupové centrum Innovlab, ktoré podporuje startupy a inovácie 
v oblastiach zdravia a telco.  

 
Ochrana životného prostredia

Životné prostredie je nesmierne dôležité, preto aj naše aktivity robíme s cieľom zníženia negatívnych dopadov naň.  
Redukujeme spotrebu nerecyklovateľných materiálov, energie a CO2. Predĺžujeme životnosť nášho hardwaru 
darovaním a podporujeme ekologický spôsob mobility zamestnancov možnosťou zapožičania si firemných bicyklov. 
Nepoužívame jednorazový plast a podporujeme zveľaďovanie mesta v rámci dobrovoľníctva Naše mesto. 
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Vzdelávanie

Kvalitné vzdelávanie

Do roku 2030 podstatne zvýšiť počet mladých ľudí a dospelých, ktorí majú relevantné zručnosti, vrátane technických a odborných 
zručností, pre vzdelávanie, dôstojnú prácu a podnikanie.

59 dobrovoľníkov 118 učiteľov 45 detí 20 projektov
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V roku 2020 sa kvôli pandémii COVID-19 stalo IT ešte väčšou súčasťou nášho každodenného nielen pracovného, ale aj sociálneho  
a vzdelávacieho života. Presunuli sme sa z officu na  home office a deti zo škôl na dištančné vzdelávanie. Práve pre učiteľov a deti boli 
základné IT zručnosti kľúčové na zvládnutie tohto obdobia. 

Z prieskumu FOCUS, ktorý sme dali vypracovať v rámci iniciatívy Digital skills spolu s inými IT firmami vyplýva, že až 20% školám 
na Slovensku chýba aspoň jeden učiteľ s potrebnou IT kvalifikáciou. Riaditelia vidia najväčší problém v nedostatočnej metodickej podpore 
učiteľov (58%), nekvalitnom technickom vybavení (57%) a nedostatku materiálov na učenie (55%). Na druhej strane 98% riaditeľov základ-
ných škôl považuje informatiku za dôležitý predmet. Odhaduje sa, že viac ako 90% povolaní bude v budúcnosti vyžadovať aspoň základnú 
úroveň digitálnych zručností. 

DT IT Solutions Slovakia k vylepšeniu tejto situácie aktívne prispieva rôznymi aktivitami. Nosnou charakteristikou je zdieľanie know-how 
našich zamestnancov, spájanie sa so školami, univerzitami a neziskovými organizáciami v oblasti vzdelávania. Samozrejme, kvôli pandémii 
COVID-19 boli niektoré aktivity pozastavené. 

Grantový program Škola budúcnosti

Primárnym zámerom grantového programu Škola budúcnosti je podporiť inovatívne základné školy alebo občianske združenia, ktoré chcú  
v rámci svojho pôsobenia v komunite byť viac ako len škola. Cieľom programu je umožniť im preberať nové trendy, skúšať nové prístupy,  
inovácie a kreatívne sa postaviť k vyučovaniu. Program má za cieľ aktívne prispieť k skvalitneniu vzdelávania detí (od 6 do 14 rokov)
a mladých ľudí v rámci riadneho formálneho vzdelávacieho procesu ako aj v rámci mimoškolských aktivít. Grantový program realizujeme  
v spolupráci s Karpatskou nadáciou.

V školskom roku 2019/2020 Karpatská nadácia obdržala 52 projektov, z ktorých bolo 11 úspešných. Inovatívne projekty sa sústredili na 
mediálnu gramotnosť, kritické myslenie, inovatívne spôsoby učenia, mediálnu produkciu a online komunikačné zručnosti. 

V novembri 2020 bolo uzatvorené prihlasovanie na školský rok 2020/2021, kedy Karpatská nadácia obdržala 23 projektov, ktoré sú  
momentálne v procese hodnotenia.
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Grantový program Učiteľ budúcnosti

Grantový program podporuje projekty učiteľov z východného Slovenska s inovatívnym a netradičným prístupom k vyučovaniu. Program 
poskytne osobný grant učiteľom, ktorí obohatia vyučovací proces o inovácie, kreativitu a zážitkové formy učenia. Zámerom programu je  
aktívne prispieť k skvalitneniu vzdelávania detí (od 6 do 14 rokov) a mladých ľudí v rámci riadneho formálneho vzdelávacieho procesu ako  
aj v rámci mimoškolských aktivít, prinášať a podporovať inovatívne metódy vzdelávania v základných školách a mimoškolských aktivitách. 
Grantový program realizujeme v spolupráci s Karpatskou nadáciou.

V školskom roku 2019/2020 obdržala Karpatská nadácia 14 projektov, z ktorých bolo 9 úspešných. Inovatívne projekty sa sústredili 
na mediálnu produkciu, rozvoj digitálnych, mäkkých a technických zručností a podporu tolerancie rôznorodosti. 

V novembri 2020 bolo uzatvorené prihlasovanie na školský rok 2020/2021, kedy Karpatská nadácia obdržala 10 projektov, ktoré sú  
momentálne v procese hodnotenia.

My Machine

My Machine je vzdelávací program rozvíjajúci tvorivé myslenie. Jeho jedinečnosť spočíva v spolupráci troch úrovní vzdelávacieho systému 
– základných, stredných odborných a vysokých škôl. Na konci každého cyklu programu je vysnívaný vynález. Oveľa dôležitejšia je však cesta 
k jeho vytvoreniu v multidisciplinárnom tíme, ktorý zapája rôzne vekové kategórie žiakov a študentov. Naši dvaja zamestnanci sú v šk. roku 
2020/2021 zapojení ako konzultanti (odborníci z praxe) pre študentov, ktorí sa snažia o pretavenie nápadú detí zo základných škôl  
do reality. 

Program digitálnych zručností

Naša spoločnosť je zapojená do Programu digitálnych zručností,  ktorý prebieha pod záštitou Nadácie Pontis a Business Leaders Forum.  
Jeho cieľom je vytvoriť na školách rolu tzv. koordinátorov digitálnych kompetencií,  zvyšovať digitálnu vyspelosť škôl a efektívnejšie využívať 
digitálne technológie vo vzdelávacom procese.

V rámci pilotného ročníka, v školskom roku 2020/2021, päť našich zamestnancov školí a mentoruje koordinátorov digitálnych kompetencií na 
školách v téme Eduscrum. Učitelia si v septembri prešli úvodným štvordňovým školením a následne si vybrali oblasť, ktorej sa chcú venovať 
počas celého roka. Naše mentorky im zatiaľ zorganizovali dve prednášky, jeden workshop a taktiež konzultácie.  
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Cieľom je, aby do školy prinášali nové vedomosti z tejto oblasti a zároveň inšpirovali a podporovali kolegov novými zručnosťami.  
Koordinátori sa taktiež stali súčasťou komunity na zdieľanie skúseností a získavanie odporúčaní od kolegov z celého Slovenska.

Digital skills

Naši zamestnanci sú súčašťou pravidelných školení pre učiteľov informatiky. Učiteľom predstavujú nástroje na vyučovanie programovania 
alebo bezpečnosti v rámci IKT. Školenia prebiehajú po celom Slovensku počas celého školského roka. V septembri sme sa presunuli do online 
verzie a dvaja naši zamestnanci stihli už takouto formou zabezpečiť štyri školenia pre 48 učiteľov. 

IT Akadémia

IT Akadémia – vzdelávanie pre 21. storočie sa dlhodobo venuje vzdelávaniu učiteľov a detí v rôznych IT zručnostiach, ktoré môžu využiť
nielen na informatike, ale aj v rámci iných predmetov a oblastí. DT IT Solutions Slovakia je dlhodobým partnerom tohto národného projektu, 
do ktorého sa aktívne zapájajú naši zamestnanci a prispievajú aktivitami podporujúcimi cieľ projektu. V roku 2020 sme zabezpečili  
online prednášku pre učiteľov a taktiež sme boli súčasťou programu letného IT summer campu pre deti zo základných škôl. Dokopy sa na 
týchto aktivitách podieľalo 15 kolegov. 

Dream IT

Dream IT je krúžok, ktorý vznikol zo spolupráce s organizáciou Teach for Slovakia a ZŠ Ždaňa. Dream IT vedú dobrovoľne naši zamestnanci, 
ktorí deťom predstavujú, ako v každodennom živote prichádzajú do kontaktu s IT a ako ho môžu využiť naplno a vo svoj prospech. Deti 
objavujú IT v oblastiach športu i voľného času, financiách, environmentálnej výchove, cestovaní, digitálnej bezpečnosti, osobnostnom 
rozvoji či umení. Už 20 zamestnancov z piatich oddelení sa rozhodlo krúžok viesť a rozšíriť si svoje prezentačné a facilitačné zručnosti 
s trinástimi deťmi. Na druhej strane, deti majú možnosť spoznať inú pracovnú kultúru a pracovné metódy z prostredia DT IT Solutions 
Slovakia, ktoré zamestnanci používajú. Pilotný ročník sme spustili v školskom roku 2019/2020 a v októbri 2020 sme vydali metodiku, ktorú 
si  môžete stiahnuť tu. V školskom roku 2020/2021 sa zatiaľ dve naše zamestnankyne zapojili do krúžku v online podobe na partnerskej 
základnej škole Teach for Slovakia v Michalovciach. 

Z dotazníka vychádza, že 100 % zamestnancov hodnotí skúsenosť pozitívne. Krúžok im priniesol „radosť z bytia s deťmi a spolupráce s nimi”. 
Na otázku, čo nové ich krúžok naučil, odpovedali: „verejný prejav a správanie detí v triede,“ „získala som väčšie sebavedomie pre prácu 
s deťmi,“ „zistil som, že moja výchova mi dala isté učiteľské schopnosti a teda zmenil som postoj, ako pristupovať k takýmto príležitostiam. 
Nové myšlienky, ktoré mi prešli mozgom, rátam na tisíce.“
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Mentorovanie žiakov 

Primárnym cieľom spolupráce na vzdelávacom programe neziskovej organizácie Duke of Edinburgh (DofE) je prispievať k rozvoju mladých 
ľudí vo veku 14 - 24 rokov a pomáhať im na ich ceste k samostatnosti, sebavedomiu, úspechu v živote a sociálnemu cíteniu za účelom 
vychovania generácie mladých sebavedomých ľudí, ktorí sú zodpovední za seba aj svoje okolie.
 
V rámci programu DofE si mladí ľudia stanovujú individuálne ciele a výzvy v niekoľkých aktivitách a na ceste k ich splneniu posilňujú svoju 
zodpovednosť a vytrvalosť, poznávajú a prekonávajú sami seba a získavajú nové zručnosti užitočné pre ďalší akademický aj pracovný život. 
Vďaka tomuto programu sa v spoločnosti rozvíja expertné dobrovoľníctvo. Zamestnanci sa ako dobrovoľníci podieľajú na rozvoji mladých  
talentov v úlohe mentorov. V školskom roku 2019/2020 sa zapojili dvaja zamestnanci a v septembri 2020 sa odštartoval nový ročník  
so štyrmi zamestnancami.

Programovanie s Calliope

Priestor nadobúdať programovacie schopnosti dáva naša spoločnosť aj v rámci interného krúžku Calliope pre deti zamestnancov. Deti sa 
učia programovať Javascript pomocou mikropočítača Calliope, špeciálne vyvinutého pre vzdelávacie potreby. Krúžok bol počas COVID-19 
pozastavený.

8



Dobročinnosť  
a dobrovoľníctvo

Kvalita života a zdravia

Dosiahnuť univerzálne pokrytie zdravotnej starostlivosti, vrátane ochrany finančného rizika, prístupu ku kvalitnej základnej zdravotnej 
starostlivosti a prístupu k bezpečným, účinným, kvalitným a cenovo dostupným základným liekom a vakcínam pre všetkých.

805 dobrovoľníkov 1554 športovcov 8 podporených jednotlivcov a organizácií
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Podľa štatistiky Európskej únie o príjmoch a životných podmienkach na Slovensku žije skoro 16,3% (872 000) ľudí v ohrození chudoby alebo 
sociálneho vylúčenia. Rok 2020 zasiahol kvôli pandémii COVID -19 práve túto skupinu ľudí asi najtvrdšie. Navyše, nečakané zdravotné  
problémy v rodine, strata práce alebo iné nešťastia sa môžu stať hocikomu z nás alebo našich blízkych. DT IT Solutions Slovakia sa voči  
tomuto faktu stavia s pomocnou rukou a to hlavne vďaka iniciatívam naších zamestnancov a obrovskej ochote zapájať sa do dobročinných 
udalostí.  V roku 2020 sa nám podarilo zorganizovať štyri charitatívne eventy, z toho jeden prebiehal virtuálne. Ďakujeme všetkým z vás, ktorí 
sa zapojili, podporili alebo zorganizovali charitatívne zbierky a sme hrdí na to, že aj popri práci dokážeme spoločne žiť  
firemnú kultúru tímovosti a dosahovania čo najlepších výsledkov. 

Charity Cake Day

Naše aktívne zamestnankyne mali víziu pomôcť tam, kde je to potrebné. Iniciovali aktivitu Charity Cake Day, do ktorej zapojili ďalších kolegov 
pečením alebo podporením aktivity kúpou koláčika. V roku 2020 organizovali už druhý ročník tejto aktivity a ešte pre pandémiou COVID-19 
stihli zorganizovať jednu zamestnaneckú zbierku. Výťažok z Charity Cake Day vo februári 2020 bol venovaný na liečbu detí s ochorením 
SMA1. Dokopy sa zapojilo 805 zamestnancov: 80 pieklo koláče, 700 nakúpilo a 25 pomohlo celú udalosť zorganizovať. Vďaka všetkým, ktorí 
sa zapojili, sa vyzbieralo neuveriteľných 7400 Eur.

Charity Run Tour

V DT IT Solutions Slovakia je mnoho športovcov, ktorí  podajú pomocnú ruku a zapájajú sa do Charity Run Tour. Sériu charitatívnych behov 
organizujeme v spolupráci s Active Life už od roku 2019. V 2020 sa nám podarilo zorganizovať tri behy: Uphill Snow Run, Charity Run 
Weekend a virtuálny Mikulášsky beh. Vyzbierané peniažky boli venované deťom s ochorením SMA1, leukémiou a organizácii Úsmev ako dar. 
Dokopy sa behov zúčastnilo 1554 zamestnancov a vyzbieralo sa 14 372 Eur. 
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Sociálne inovácie

Dôstojná práca a ekonomický rast

Dosiahnuť vyššie úrovne ekonomickej produktivity prostredníctvom diverzifikácie, technologického vylepšovania  
a inovácií, a to aj prostredníctvom zamerania sa na sektory s vysokou pridanou hodnotou a s vysokým podielom ľudskej práce.

Kvalita života a zdravia

Dosiahnuť univerzálne pokrytie zdravotnej starostlivosti (eHealth), vrátane ochrany finančného rizika, prístupu ku kvalitnej základnej 
zdravotnej starostlivosti a prístupu k bezpečným, účinným, kvalitným a cenovo dostupným základným liekom a vakcínam pre všetkých.

328 účastníkov eventov8 startupov 5 firemných dobrovoľníkov72 projektov
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Digitálna transformácia a dosahovanie efektívnejšieho spôsobu práce a dodávania služieb sú nevyhnutné pre pokrok. Počas pandémie 
COVID-19 sme všetci  zažili, ako nám technológie pomáhajú chrániť zdravie alebo prepájať sektory, ktoré doteraz fungovali len na osobných 
stretnutiach a papierových potvrdeniach. Na druhej strane už väčšina obyvateľstva vlastní smartphone, vďaka ktorému dokážeme pracovať  
z  akéhokoľvek miesta, prepájať sa s celým svetom a vybaviť všetky potrebné služby. Práve preto je aj digitalizácia a prinášanie inovácii pre DT 
IT Solutions Slovakia prioritou spoločenskej zodpovednosti. Jedným z hlavných nositeľov sociálnych inovácií je startupové centrum  
Innovlab, kde nájdu podporu na zrealizovanie svojho nápadu nielen naši ľudia, ale aj široká verejnosť. Navyše podporujeme Digital League, 
kde naši zamestnanci počas vlastného vzdelávania v rôznych oblastiach prispievajú k digitalizácii rôznych odvetví. 

Innovlab

Innovlab je startup centrum DT IT Solutions Slovakia  a zameriava sa na inovácie a trendy v oblastiach telco a zdravie. Telco oblasť  
zastrešuje aktivity ako 5G , IoT, VR/AR a Ux a v oblasti zdravia sa venujeme témam ako Digital Health, Biotech, Mectech a LifeTech. Innovlab 
funguje aj vďaka podpore spoločnosti EIT HEALTH, ktorá európskym občanom poskytuje riešenia pre dlhší a zdravší život. EIT HEALTH  
prepája ľudí naprieč európskymi hranicami a odvetviami, aby spoločne inovovali na základe výskumu, vzdelávania a podnikania. Innovlab 
ponúka služby, ktoré sa sústredia na spoluvytváranie a prototypovanie nových produkov so startupmi, investície do startupov alebo  
znovuobjavenie vnútropodnikovej inovácie. COVID-19 pandémia nám taktiež v roku 2020 rozšírila portfólio o ďalšie inovatívne riešenia.  
Dodatočne organizujeme udalosti, ktoré podporujú vznik inovácií, startupov a networking. 

Projekty 

FaceRehab  je mobilná aplikácia, ktorá pomáha pacientom, ktorí prechádzajú cez špecializovanú rehabilitáciu tváre s fyzioterapeutom  
s analýzou, diagnostikou a zberom dát počas liečenia. Počas Innovation Day 2019 zorganizovaného Innovlabom získal tím FacerRehab  
prvé miesto. V medzinárodnej súťaži InnoStarts Awards spoločnosti EIT HEALTH sa umiestnili na druhom mieste. 

COVID-19 platforma smepripraveni.sk vznikla v  Innovlabe počas pandémie. Platforma slúži na zoskupovanie zdravotníckych dobrovoľníkov 
na jednom mieste, na prepájanie dobrovoľníkov s inštitúciami a na vzdelávanie dobrovoľníkov cez videá a návody. Na platforme sa registro-
valo 1504 dobrovoľníkov, 61 inštitúcii a 140 doborovoľníkov bolo efektívne spojených s inštitúciami. Platforma tiež získala ocenenie Country 
Favorite Award. 
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Network 

Vďaka Innovlab networkingu dokážeme startupom, projektom a spoločnostiam ponúkať konzultácie, workshopy alebo programy inkubácie 
a akcelerácie. Do nášho networku patria Roche Slovakia, AHK Slowakei, UVP Technicom,  EIT HEALTH, Nemecká obchodná komora, Medipark, 
TUKE a VSE. 

Eventy 

V roku 2020 sa v Innovlabe podarilo aj napriek pandémii zorganizovať niekoľko eventov a byť ich účastníkom.  Na Night of Chances sme 
prezentovali tému Založ si svoj startup a Business Canvas Model. Počas celého roka taktiež bežal Local development program EIT Health, 
ktorý je tématicky zameraný na mladých startupistov a obsahuje sériu interaktívnych prednášok, s cieľom priblížiť problematiku cesty  
založenia vlastného startupu. Na Innovation Days v Petrohrade sme prezentovali aktivity Innovlabu a v rámci Morning Health Talk Roel  
Kamerling rozprával o úspešnom budovaní Ecosystému na Technickej univerzite DELFT. 

Innovlab pomáhal s participáciou siedmich slovenských startupov na Digital startup Germany tour, čo je jeden z najväčších online biznis 
eventov v Nemecku. Päť startupov dosiahlo skvelé výsledky.

Hackathonu 2020  sa zúčastnilo 140 študentov, ktorí vytvárali 27 projektov a 12 z nich postúpilo do samotného finále – Final Pitch.  
V rámci Be ready Awards Innovlab zorganizoval tri workshopy, kde sa celkovo zúčastnilo 90 študentov, ktorí zatiaľ vymysleli 21 projektov 
a finálna selekcia je momentálne v procese. Na Innovation day 2020, ktorý sa koná v 32 európskych krajinách, majú súťažiaci možnosť  
prezentovať svoje riešenia a prototypy v Štokholme. V tomto ročníku sa venovali medicínskym témam a zúčastnilo sa ho 98 ľudí s 21 projekta-
mi a 14 prezentáciami riešení. Víťazka – profesionálna záchranárka - môže s jej inovatívnym nápadom vylepšiť oblasť medicíny katastrof. 

Nájdite sa.online a Digital league

Spolupráca so Zvieracím ombudsmanom a vzdelávacím projektom Digital League vedie spoločnosť aj k spoločensky dôležitej téme 
udržateľnosti a prepojeniu IT technológií so sociálnou témou. Vďaka úsiliu všetkých partnerov vznikla sociálna inovácia, ktorá dostala útulky 
na jedinečnú digitálnu mapu v online priestore, čím do veľkej miery otvorila nové možnosti adopcie zvierat z útulkov. V súčasnosti si môžete 
na webe nájditesa.online hľadať domáce zvieratko z útulkov z celého Slovenska s uľahčeným spôsobom výberu prostredníctvom jedinečného 
dotazníka a online adopcie. 
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PocketHealth – „zdravie do vrecka“

Aplikácia  vznikla v rámci Živé IT Projekty v roku 2019, ako súčasť povinného predmetu študentov na TUKE. Naša spoločnosť DT IT TEL  
do tohto projektu každoročne prispieva niekoľkými zaujímavými nápadmi z rôznych oblastí. Vtedajší študenti 4. ročníka (Adam Kravec,  
Lukáš Slivko, Patrik Kraviar) si v rámci tohto predmetu mali možnosť vybrať z viacerých nápadov, z ktorých ich najviac oslovil PocketHealth,  
vtedy ešte v podobe nápadu Platformy pre manažment liekov. Prvý prototyp aplikácie vznikol ako webová stránka, kde si užívateľ na základe 
QR kódu z pokladničného bločku mohol automaticky načítať lieky a následne ich rozplánovať do svojho kalendára. Práca na tejto inovácii 
pokračovala v spoločnosti DT IT TEL, už vo forme brigádnickej práce študentov, kedy začali pracovať na vývoji v podobe aplikácie pre obe 
platformy iOS a Android. Študenti boli vedení a podporovaní scrum masterkou (Sandra Wurm), manažmentom (Marek Naster) a tvorcami 
nápadu (Ivan Radvak, Maroš Skysľak). 

PocketHealth aplikácia je určená primárne na prehľadné ukladanie liekov na pravidelné užívanie, s následnými notifikáciami na pripomenutie 
užitia lieku. V jednoduchom a prehľadnom užívateľskom rozhraní má používateľ možnosť pridať predpísaný liek, periodicitu užívania a fotku 
daného lieku pre lepšiu rozoznateľnosť predpísaných liekov. Aplikácia rovnako umožňuje vyhľadať najbližšiu lekáreň a lekárov na základe ich 
špecializácie podľa lokácie užívateľa.

V momentálnom pandemickom období bude pre používateľa veľmi prínosná funkcia Covid Info. Na jednom centralizovanom mieste má 
používateľ možnosť nájsť aktuálne informácie k opatreniam alebo aj vždy aktuálny zoznam odberných miest na PCR alebo antigénové testy. 
Naším cieľom je, aby sa aplikácia stala istým osobným pomocníkom, ktorý používateľovi pomáha nájsť užitočné informácie pri riešení svojho 
zdravotného stavu.
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Životné prostredie

Dostupná a čistá energia

Do roku 2030 podstatne zvýšiť podiel obnoviteľnej energie v globálnom energetickom mixe.

Kvalita života a zdravia

Do roku 2030 znížiť negatívny environmentálny dopad miest v prepočte na jedného obyvateľa, a to aj prostredníctvom osobitnej
pozornosti venovanej kvalite vzduchu a odpadovému hospodárstvu komunálneho a iného odpadu.

317 kusov darovaného hardwaru281 zapožičaných bicyklov
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Európska agentúra životného prostredia reportuje, že v roku 2020 Európa a aj Slovensko čelí mnohým výzvam ako klimatická zmena, strata 
biodiverzity a spotreba prírodných zdrojov, ktorých už je aj tak žalostne málo. Na druhej strane naše ekonomiky a životné štýly produkujú 
množstvo odpadov a materiálov, ktoré tu ostanú ešte dlho po nás. Životné prostredie máme len jedno, preto naše aktivity robíme s cieľom 
zníženia negatívnych dopadov a dosiahnutia spoločnosti s cirkulárnou ekonomikou a nízkou uhlíkovou stopou. Ekologickejšie smerovanie sa 
odzrkadľuje naprieč oblasťami ako zefektívňovanie spotreby energie, dohliadanie na ekologickú stopu  firmy, ponúkanie udržateľných pro-
duktov a služieb alebo vyvíjanie IT riešení, ktoré umožňujú ekologickejšie služby. 

Zelené budovy

DT IT Solutions Slovakia pokračuje v implementovaní aktívnej politiky v oblasti životného prostredia na základe svojich firemných hodnôt. 
Pravidelnou kontrolou spotreby energie a zvýšením efektívnosti vo využívaní fosílnych palív a spotreby energie sme dokázali zmierniť svoj 
negatívny dopad na životné prostredie.

Naše činnosti v oblasti energetického manažmentu sa zameriavajú hlavne na oblasti vykurovacej energie a spotreby elektrickej energie. 
V 2020 sme efektívne merali spotrebu elektrickej energie a tepla/chladu, ktoré sme na mesačnej báze vyhodnocovali. Našej spoločnosti 
sa darí udržať svoje emisie CO2 v súlade s predpismi a v rozsahu stanovenom skupinou DTAG. 

V roku 2020 sa nám podarilo naplniť cieľ používania 100% obnoviteľných zdrojov energie. Od 2021 tak budú naše budovy používať len 
zelenú energiu. 

Bez plastu

V našich budovách a kuchynkách už nenájdete jednorazové plastové poháre. Dodatočne sme všetky marketingové materiály vymenili  
za ekologickejšie a jednoduchšie recyklovateľné. 

Bike IT
Ako zelenú a zdravú alternatívu využívania mobility naša spoločnosť ponúka svojim zamestnancom možnosť prenájmu bicyklov a e-bikov. 
Táto aktivita sa nazýva Bike IT. Zamestnanci si môžu prenajať bicykel cez aplikáciu Rent a bicyklovať na mítingy v inej lokalite alebo na obedy 
mimo budovy. Zamestnanci si môžu bicykle prenajať na celý deň alebo víkend. Táto aktivita je určená pre všetkých našich zamestnancov 
a prenájom je možný od jari až do neskorej jesene. V roku 2020 využilo službu Bike IT 281 zamestnancov.
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Európske hlavné zelené mesto

Mesto Košice v roku 2020 pripravilo prihlášku na získanie titulu Európske hlavné zelené mesto 2023, ktoré vyhlasuje Európska komisia.  
DT IT Solutions Slovakia sa pridala k návrhom riešení, na ktorých v budúcnosti s mestom vieme spolupracovať. 

Darovanie hardwaru

Našou dlhoročnou tradíciou je darovanie hardwaru školám v regióne. Týmto spôsobom nielen pomáhame inovovať technické vybavenie 
škôl, ale namiesto vyhadzovania tak predlžujeme samotnú životnosť hardwaru. Takto sa spájajú dva piliere spoločenskej zodpovednosti – 
vzdelávanie a životné prostredie. V roku 2020 sa nám podarilo obdariť školy na východnom Slovensku 317 notebookmi. 

Záver
Rok 2020 bol ako žiaden iný. Plný zmien, nových návykov pracovného aj osobného života, plný priestoru na kreatívne inovácie a času 
tráveného so sebou samým alebo blízkymi. Spoločnosť DT IT Solutions Slovakia bola súčasťou týchto zmien a svoju spoločenskú zodpoved-
nosť preukázala a udržala vo všetkých štyroch pilieroch – vzdelávanie, dobrovoľníctvo a dobročinnosť, sociálne inovácie a životné prostredie.

Celkovo sa do CSR aktivít zapojilo 869 dobrovoľníkov, 1554 športovo a dobrosrdečne nastavených zamestnancov, ktorí podporili 8 orga-
nizácií alebo jednotlivcov. Naše aktivity mali v roku 2020 priamy dopad na 328 účastníkov eventov, 138 učiteľov a 45 detí. Dodatočne 
sme podporili vznik 72 inovatívnych projektov a sprevádzali 8 startupov na ceste za ich cieľmi. V neposlednom rade sme zlepšili technickú 
vybavenosť škôl v regióne darovaním 317 notebookov a podporili ekologickú mobilitu 218-krát, zapožičaním firemných bicyklov. 

V roku 2021 nás čaká mnoho nových výziev a aktivít, ktoré našu spoločenskú zodpovednosť budú len upevňovať.
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